

酷战直击

CCTV5 今日 16 点  
现场直播  
中国 VS 澳大利亚国足首发  
基本敲定

昨天下午,国足赛前最后一练,朱广沪终于获得了自己最需要的球员,李玮峰出现在国足的训练场上。参加亚冠联赛的申花、鲁能国脚经过一天的休整也出现了训练场上。不过,由于韩鹏在亚冠联赛中脚部受伤,经过队医检查,已经无缘今天同澳大利亚的比赛。

经过简单的热身,朱广沪开始分发红黄背心,进行分组对抗。朱广沪将 22 名队员(三名门将除外)分为红黄两组。红队中,李金羽、邵佳一出任前锋;中场方面,郑智出现在前腰位置,左路朱广沪排出了杜震宇和孙继海的组合,右路则由曹阳和毛剑卿担纲,肇俊哲出任后腰;后防线上,杜威、徐云龙搭档中卫,孙继海、曹阳分列两边。门将由李雷雷出任。李玮峰领衔的黄队在人数上比红队多一人。后防线上李玮峰、忻峰搭档中卫,张耀坤、孙吉分别出任左右后卫;来自鲁能的国奥小将周海滨出任后腰,于涛出任前腰,翟彦鹏、王栋出任左右前卫,锋线上由董方卓和阎嵩出任。中甲小将吕建军也被编入黄队一方,门将则由杨君和陈东轮流把守。而最终训练赛的结果,李玮峰领衔的黄队一方以 2:0 击败郑智领衔的红队,王栋和董方卓代表黄队打进两个精彩进球。

训练结束后,虽然主帅朱广沪对李玮峰能否出场含糊其词,但事实上,最后一练结束后,国足的主力阵容也随之浮出水面。守门员:李雷雷;四个后卫从左到右分别是:孙继海、徐云龙、杜威(李玮峰)、曹阳;后腰:肇俊哲,左前卫:杜震宇,右前卫:毛剑卿,前腰:郑智;前锋:邵佳一、李金羽。 快报记者 吕远

澳大利亚  
要动真格

前天下午 1 时许,澳大利亚国家队飞抵广州,下榻东方宾馆。此次与中国队的热身,澳大利亚派出了以德国世界杯为班底的豪华阵容。维杜卡、布雷西亚诺、阿洛伊西……一个个中国球迷耳熟能详的名字,赫然出现在了来华的“袋鼠”军营里。颇有意思的是,澳大利亚阵容中还有一位在中超辽宁队效力的前锋格里菲斯。澳大利亚代理主帅阿诺德昨天表示:“我们这次客场作战,又是加入亚足联之后的首次正式亮相,而且澳大利亚电视台还会进行现场直播,我们国内球迷会观看,我们压力也很大,所以我们派出了几乎全部主力。”

正因如此,“袋鼠”抵达羊城后的第一堂训练课就对中国人说了“不”。在 20 分钟的热身活动结束后,球队新闻官很有礼貌地将十几名中国记者请出了越秀山体育场。看来,澳大利亚是要动真格了。

据悉,为了准备这场比赛,阿诺德已提前做了不少功课,不但观看了亚冠悉尼与申花以及国奥参加香港贺岁杯的录像,甚至手头还握着朱家军 5 场比赛的录像。 快报记者 吕远

“大头”回归  
变变变

“大头”李玮峰终于在中澳之战前夜完成了历史性的“回归”。不管这次历尽艰辛的回归对中国足球以及国脚们有何借鉴的意义,但对于 29 岁的李玮峰来说,这段不堪回首的经历却是刻骨铭心的。

昨天下午,当李玮峰跟在国家队领队蔚少辉和主帅朱广沪身后出现在记者面前时,曾经桀骜不驯、我行我素的“问题队长”已经被眼前这个笑起来有些腼腆的“邻家男孩”所取代。在整个采访中,李玮峰始终低着头,不时浮在嘴角上的笑容让他看上去更像一个犯了错而得到“大赦”的小学生。重返国足的“大头”真是变了。

## 脾气变“乖了”

记者:大家都知道你为“回归”做了很多,当梦想终于照进现实的那一刻,你最想说什么?

李玮峰:感谢。这次能够回到国家队除了开心更多的就是感谢。我要感谢全队、感谢中国足协的领导,同时还要感谢新闻媒体、以及那些喜欢我和不喜欢我的人。

记者:为什么会感谢媒体和不喜欢你的人?

李玮峰:在我这段离开国家队的日子里,我想了很多,也让我认识到了很多东西。在被国足处罚之前,我在场上的确是有些不理智的行为,但是那时候我并没有意识到这样做不好,我也不知道这些不理智的行为会给全队带来影响。以前,我认为那些总是报道我负面新闻的新闻媒体只是为了追求报道的效果,为了吸引球迷的眼球,所以我通常是不屑一顾。但是经过这件事之后,我知道,这些批评我、指出我问题的媒体实际上是在帮我。只有不喜欢我的人才会说真话,正是这些真话让我及时认清了自己,这对我来说应该说是一种帮助,在以后的成长路上对我也是非常有好处的,也是非常宝贵的东西。所以我要感谢他们。

记者:说了这么多的感谢对象,但好像你把朱指导给落下了。

李玮峰:我记得有句话叫“大恩不言谢”。朱指导对我来说堪比父亲,但在 2005 年和 2006 年这两年中,我却辜负了朱指导的希望,没有能够更好地表现,无论是在场上还是场下总有一些失误和过激的行为。在我受处罚的这段时间里,朱指导并没有放弃我。所以我重新回到国家队时,一定会以一个积极向上的心态去对待一些问题,起到一个老队员应起的作用。

## 笑容变“多了”

记者:以前看到你总是冷冷的,好像要拒人千里之外,但现在看到的你总会发自内心的笑出来。你的笑容变多了,是因为再次回到国家队而感到高兴吗?

李玮峰:回来肯定是高兴的。但是经历了这么多事情后,我的心态越来越平和了。我希望以后无论是在生活中,还是在比赛中,都能以这种平和的心态去面对每一件事。

记者:蔚领队说让你向王治郅学习,利用回归的契机,展现强者风范,进而在国足接下来的比赛中有好的发挥和表现。这会不会给你造成压力?

李玮峰:压力肯定是有的,现在所有人都在看着我的表现。我有自信不会让我充满期待和帮助过我的人失望。但足球不是要嘴说的,还是要用行动去证明。

## 语速变“快了”

记者:在发布会上你对自己的那番反思说得很流利,语速也很快,是不是经过了长时间的准备?

李玮峰:在离开国家队的这段日子里,我最大的愿望就是早日重返国家队。我所讲的都是我发自内心的真实想法、真情流露。我没有刻意的准备,因为我所讲的这些话已经在我心里说了无数遍了。

记者:“回归”意味着新的开始,你对自己在 2007 年有什么期待?

李玮峰:2007 年对我来说是一个新的开始,能为国家效力,这是我一生的梦想,也是我对足球的最高追求。亚洲杯对我来说非常重要,我也非常渴望去打亚洲杯,如果说我能入选的话,我会用最大的努力去表现,无论是在场上还是在场下,我都会起到一个老队员的作用,带好年轻球员。当然,如果落选了,我也会以一颗平常心去面对。 赵妹

多曼斯基  
四月和中国足协签约

快报讯 经过近段时间的接触,本周中,中国足协终于将瑞典籍教练多曼斯基的名字作为唯一的候选人提交给了体育总局,这也意味多曼斯基入主中国女足基本确定。

人此前的执教成绩并不能让中国足协感到完全满意,相比之下多曼斯基曾带领瑞典女足获得过世界杯亚军的成绩则显得比较抢眼。本周中,谢亚龙亲自向国家体育总局提交了女足外籍主帅的候选名单,而多曼斯基就是这份名单上的唯一候选人。

目前多曼斯基已经得知了这个消息,她本人也表示对于现在和中国足协的接触感到很满意,并且称自己的家人和瑞典足协方面对于她来中国执教都不会有任何阻拦。中国女足在本月 27 日将开始在武汉进行集训,而如果事情顺利的话,多曼斯基最快在下周之内就将抵达中国,在 4 月初完成签约事宜之后,多曼斯基将在 4 月 15 日左右赶到武汉在球队正式亮相。也就是说,多曼斯基将有机会观摩 4 月 21 日中国女足同世界女足明星联队在武汉进行的全明星比赛。(李青)



英格兰国家队球员特里(左)和队友卢克·杨(中)在训练中。昨天,英格兰队在翻新后的伦敦温布利球场进行训练,备战 3 月 24 日与以色列队进行的 2008 年欧洲杯预选赛。 新华社图片

不敌广药  
杜伊输给前国奥主帅

沈祥和杜伊,一个是前国奥主帅,一个是现任主帅,两个人碰到一起会怎样?昨天下午,在广州奥体中心就上演了这样一场另类对抗赛,沈祥福领衔的广药队跟杜伊率领的国奥打了一场热身赛,结果,凭借国奥边缘人卢琳和昔日国奥球员徐亮的两个进球,广药队 2:0 击败了国奥。

本场比赛,杜伊把它当成了一次考察新人的好机会。而对于沈祥福来说,本场比赛是联赛开始之前的最后一次热身机会。赛前一天杜伊说:“听朋友说沈祥福很想赢这场比赛。”沈祥福听到这话时愕然,“我对谁说过这话了?我对谁也没说。”他说:“本场比赛,我更加看重的是锻炼的内容和过程。”沈祥福说。相比上一场打深圳,沈祥福本场比赛调整了出场名

单,徐亮、卡西和黄志毅都进入了首发。

本场比赛,两个进球都是出现在下半场。下半场刚开始,卢琳在禁区外的一次冷射就令国奥门将曾诚反应不及,1:0。下半场中段,替补出场的高明一次突入禁区为广药队博得点球,徐亮主罚中的,2:0。事实上,在本场比赛中,广药队的机会比国奥要多,上半场,他们就还有一次必进球的机会,而国奥制造的有威胁进攻则少多了。

“本场比赛是对新来球员的一次很好的考验,虽然我们输了,但是这并不太重要,”杜伊赛后对于结果并不太在意。沈祥福则在赛后为杜伊开脱:“国奥才集中两天,状态并不太好,而且毕竟我们年龄上占优。” 特约记者 徐立和 快报记者 吕远

南京有有  
选外援看中塞籍前锋

距离新赛季中甲联赛开战还有整整一周的时间了,备受球迷关注的有有外援人选也有了新的进展。据介绍,一名来自塞尔维亚的前锋球员在经过一段时间的试训之后,其能力已经得到了有有教练组的认可。

该名外援名叫贝尔奇,现年 31 岁,身高 185cm,来华前效力于塞尔维亚国内的一家甲级俱乐部,是该队的头号射手,在本赛季的塞尔维亚联赛中贡献了 9 个进球。贝尔奇曾参加过欧洲联盟杯的比赛,此番是他首次来华踢球。该外

援上周抵达南京后立即参加了有有的合练,并在训练中表现出极强的实力,尤其是门前的感觉极为出色,对于落点的判断能力超人一等,是一名门前嗅觉极为出色的球员。除此之外,该外援还有一脚出色的任意球功夫,在在有试训期间,他就多次上演任意球直挂球门死角的好戏。

据悉,有有俱乐部对贝尔奇的能力也基本认可,球员经纪人与俱乐部双方已经开始就合同细节进行了协商,有望在未来几天内敲定相关事宜。 快报记者 付智勇